



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

19 09 2017 р.

м. Київ

№ 1283

Про підготовку до проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти

Відповідно до Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 року № 1095 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 08 липня 2015 року № 533), Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 січня 2017 року № 25, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 січня 2017 року за № 118/29986, наказу Міністерства освіти і науки України від 31 липня 2017 року № 1103 «Деякі питання проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 серпня 2017 року за № 1014/30882, з метою організованого проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти,

НАКАЗУЮ:

1. Українському центру оцінювання якості освіти (Карандій В. А.):

1) здійснити розроблення завдань для сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року у формі предметних тестів з української мови і літератури, математики, історії України, біології, географії, фізики, хімії, англійської мови, іспанської мови, німецької мови, французької мови, забезпечивши їх відповідність програмам зовнішнього незалежного



З оригіналом згідно

1337
20.09.2017

оцінювання для осіб, які бажають здобувати вищу освіту на основі повної загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 03 лютого 2016 року № 77;

2) здійснити переклад предметних тестів з історії України, математики, біології, географії, фізики, хімії кримськотатарською, молдовською, польською, російською, румунською, угорською мовами (із урахуванням реєстраційних даних учасників зовнішнього незалежного оцінювання);

3) спільно з департаментами вищої освіти (Шаров О. І.), професійної освіти (Кучинський М. С.), загальної середньої та дошкільної освіти (Кононенко Ю. Г.) провести роз'яснювальну роботу серед громадськості та випускників навчальних закладів системи загальної середньої освіти щодо порядку та особливостей проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання, використання його результатів під час вступу до вищих навчальних закладів і зарахування як оцінок за державну підсумкову атестацію за освітній рівень повної загальної середньої освіти.

2. Керівникам структурних підрозділів з питань освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій вжити заходи щодо забезпечення навчальних закладів у населених пунктах, де, як правило, створюються пункти проведення зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов, достатньою кількістю аудіозасобів (аудіоцентри, аудіопрогравачі, магнітоли, комп'ютери із акустичними системами тощо) із розрахунку на аудиторію тестування один аудіозасіб, що відповідає вимогам до аудіотехніки, визначеним у Типовому переліку засобів навчання та обладнання навчального і загального призначення для кабінетів природничо-математичних предметів загальноосвітніх навчальних закладів (у частині «Комп'ютерне та мультимедійне обладнання»), затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 22 червня 2016 року №704, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 28 липня 2016 року за №1050/29180.

3. Департаменту економіки та фінансування (Даниленко С. В.) під час формування бюджетних пропозицій до проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» передбачити в повному обсязі видатки на проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Хобзея П. К.

Міністр



З оригіналом
згідно

Лілія Гриневич